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У високорозвинених країнах ближнього та дальнього зарубіжжя близько 

80 % загального виробництва молока залежить від впровадження інноваційних 

промислових технологій. Натомість вирішальне значення в цих процесах 

відіграє система його якості та безпеки [1]. 

За останні 20 років відбулися зміни в методах виробництва, 

сільськогосподарських системах, розповсюдженні нових захворювань, зміни в 

торгівлі, тенденціях споживання молочних продуктів. Ця інтеграція нині 

спрямована на зв’язок всіх учасників харчового ланцюга від виробника кормів 

та розведення тварин до отримання високоякісного молока [2]. 

Питання напряму розвитку техніко-технологічного забезпечення 

молочного скотарства тісно пов’язані з його функціональною здатністю 

реалізації генетичного потенціалу біологічних об’єктів виробництва з 

одержанням якісної продукції. Це є основним критерієм визначення 

конкурентоспроможності техніки на сучасному етапі розвитку галузі. 

Мета роботи полягала у дослідженні технологічної лінії доїння корів та 

розробці технологічних засобів комплектування доїльних стаканів гумою. 
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Науково обґрунтовано та розроблено інноваційні техніко-технічні 

рішення виробництва молока, враховуючи сучасні тенденції розвитку галузі та 

вимоги до технологічного процесу, які включають раціональну експлуатацію 

доїльних апаратів на усьому етапі їх експлуатації а також можливості 

об’єктивного аналізу виробничих результатів їх застосування, які доповнюють 

практичні основи ведення молочного скотарства на комплексах промислового 

типу, сприяють більш повному використанню генетичного потенціалу тварин 

та підвищенню продуктивності праці тваринників. 

Встановлено, що середня інтенсивність молоковиведення 

високопродуктивних корів за впровадження розробок підвищується до 

1,92±0,24 кг/хв або на 9,7 %. Рівень маститу у високопродуктивних корів при 

цьому знижується з 10,4 % до 8,5 % або у 1,2 рази. 

Реалізація запропонованих заходів щодо інноваційних технічних рішень у 

молочному скотарстві дозволить мати економію затрат праці у 681,3 люд.-год. 
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Вплив робочого органу на ґрунт може бути розглянуто як пасивний тиск 

сипучого середовища на похилу рухливу стінку [1, 2]. У цьому випадку тиск 

ґрунту на підпірну стінку[3] може бути визначений за допомогою теорії 

сипучих середовищ. В теорії статики сипучого середовища напруга, в якій є 

невелика зміна об’ємних чи поверхневих сил, що викликають порушення 

рівноваги сипучого середовища, називають граничними [4]. Останнє 

представляє найбільший інтерес для складання математичних моделей 

взаємодії робочого органу з ґрунтом [5, 6, 7], тому що в такі моменти сили 

тиску між ними досягають максимальних величин [8, 9, 10] . Історія розвитку 

теорії граничного стану сипучого середовища описано у роботах В.В. 
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